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Головна увага – на нові підрозділи ЗСУ

НОВИНИ

Зрадник намагався завербувати командира нового одеського батальйону
Наразі в Одесі формують новий добровольчий батальйон «Чорноморська січ». Агент ФСБ намагався потрапити туди на службу та завербувати
командира підрозділу. Про це повідомили у Службі безпеки України.
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За інформацією спецслужби, агент ФСБ збирав розвіддані про нові підрозділи Сил оборони. СБУ викрила його під час спецоперації на Одещині.

Зрадником виявився колишній правоохоронець, якого після початку повномасштабного вторгнення завербував кадровий співробітник ФСБ.

За вказівкою кураторів поплічник окупантів збирав відомості про місця базування підрозділів Збройних Сил України та Держприкордонслужби в
Одеській та Миколаївській областях.

У «зоні особливої уваги» ворога була інформація про новостворений добровольчий батальйон ЗСУ під назвою «Чорноморська січ».

Для збору розвідданих російський агент записався на співбесіду до керівництва добробату начебто для вступу до лав підрозділу.

Під прикриттям цієї легенди він проводив приховану фотофіксацію місця дислокації військового формування та вивчав психотип командира для
спроби його наступного вербування.

Співробітники Служби безпеки поетапно задокументували злочинну діяльність агента ФСБ та затримали під час виконання розвідувального завдання.

Зрадник сам запропонував свої послуги російським окупантам

За даними слідства, зрадник за своєю ініціативою вийшов на російську спецслужбу і запропонував свою допомогу у війні проти України.

Для цього надав ФСБ письмове зобов’язання про негласну співпрацю на користь країни-агресора.

Одночасно він написав заяву на ім’я міністра МВС Росії, в якій просить розглянути його кандидатуру на керівну посаду в «управлінні економічної
безпеки та протидії корупції в Одеській області», у разі захоплення регіону.

Крім того встановлено, що після ракетних ударів по обласному центру російський агент виходив на місцевість для фіксації наслідків та коригування
повторних повітряних атак.

Під час обшуку у фігуранта виявлено мобільний телефон на місці злочину у вигляді комунікації з агресором.
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Слідчі СБУ повідомили йому про підозру за ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України (державна зрада, вчинена в умовах воєнного стану).

Колишній правоохоронець добровільно став зрадником, запропонувавши рашистам свої послуги в обмін на керівну посаду, якщо ті захоплять Одесу.

Ми вже повідомляли, що на Одещині шукають патріотів до стрілецького батальйону “Чорноморська січ”.

Ще “Одеське Життя” розповідало як затримали одесита, який шукав цілі для російських ракет у рідному місті.

Читайте також:

Затримали людей, які повідомляли в телеграм, де роздають повістки в Одесі

Адміністратор популярного одеського телеграм-каналу виявився агентом фсб

 

ВАС ЗАИНТЕРЕСУЕТ

Сина Порошенка наздогнала кара за
ухиляння від ЗСУ
Idealmedia.Io

Померла відома українська співачка

Idealmedia.Io

Це добриво – бомба для великого
врожаю: 20-30 кг цибулі з грядки
AgroMax
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